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Acta de la segunda sesión ordinaria de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




[bookmark: _GoBack]Siendo las 09:06 nueve horas con seis minutos del 17 de julio de 2020, a través del programa de video llamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria de fecha 16 de julio del año en curso, mediante videoconferencia, se reunieron las y los integrantes de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la segunda sesión ordinaria, de acuerdo al siguiente:
	
	ORDEN DEL DÍA

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

2. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de resolución de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, respecto de la solicitud de adoptar las medidas cautelares a que hubiere lugar, formulada por la ciudadana María del Refugio Camarena Jáuregui, dentro del Procedimiento Sancionador Especial, identificado con el número de expediente PSE-QUEJA-001/2020.

3. Asuntos generales. 




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Manifiesta: “Buenos días a los integrantes de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, al secretario técnico y al representante de jurídico, que participan del día de hoy en términos de la convocatoria de fecha 16 de julio del 2020 y, siendo las 09:06 nueve horas con seis minutos del día 17 de julio del año en curso, damos inicio a la sesión ordinaria de la Comisión de Quejas y Denuncias a la que fuimos debidamente convocados.”

Añade: “Le solicito al secretario técnico de cuenta de los acuses de recepción de la convocatoria entregada a los integrantes de esta comisión y posteriormente verifique la participación en la videoconferencia y si hay quórum haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico
	Expresa: “Con mucho gusto consejera presidenta. Doy cuenta que mediante los oficios del 01 al 03/2020-CQD/IEPC se convocó oportunamente a la consejera y al consejero integrantes de la Comisión, así como al Director Jurídico de este instituto, habiéndose adjuntado el orden del día y copia del proyecto de resolución listado en el punto número 2 del orden del día, tal como se advierte de los acuses de recepción, mismos que se encuentran a la vista y se ponen a su disposición.

Se encuentran presentes vía videoconferencia: 

	Nombre
	Cargo

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Consejera integrante

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Consejero integrante

	Mtra. Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Consejera presidenta 

	Lic. Luis Alfonso campos Guzmán
	Secretario Técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa a la consejera presidenta de la Comisión, que existe quórum legal para sesionar y los acuerdos que se adopten en la presente sesión serán válidos.


	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Señala: “Una vez verificada la asistencia y la certificación del quórum por el secretario técnico, se declara formalmente instalada la presente sesión ordinaria.” 

Agrega: “A continuación, le solicito al secretario técnico dé lectura al primer punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Presentación y, en su caso, aprobación del orden del día.

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Manifiesta: “Está a su consideración el orden del día en los términos propuestos.”

Añade: “Si no hay consideraciones, le solicito por favor tome la votación.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	AC01/CQD
17-07-20
	Punto de acuerdo:
Se aprueba el orden del día en los términos propuestos.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	*
	
	

	Mtra. Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	
Señala: “Le solicito continúe con el siguiente punto del orden del día.”


	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	2. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación del proyecto de resolución de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, respecto de la solicitud de adoptar las medidas cautelares a que hubiere lugar, formulada por la ciudadana María del Refugio Camarena Jáuregui, dentro del Procedimiento Sancionador Especial, identificado con el número de expediente PSE-QUEJA-001/2020.

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	
Manifiesta: “Le solicito dé cuenta con el proyecto de resolución que se propone.”


	Secretario Técnico
	Señala: “Con gusto consejera presidenta. En el proyecto de resolución que se pone a su consideración, se declara procedente la adopción de las medidas cautelares solicitadas por la ciudadana María del Refugio Camarena Jáuregui, dentro del procedimiento sancionador especial identificado con el número de expediente PSE-QUEJA-01/2020, del índice de esta autoridad administrativa; para efecto de que el ciudadano Héctor Álvarez Contreras, Presidente Municipal de Zapotlanejo, Jalisco, se abstenga en lo subsecuente de realizar nuevas, similares o idénticas conductas, señalamientos o expresiones de las que fueron materia de estudio en el cuerpo de la presente resolución.”

Añade: “Es la cuenta consejera, consejero, consejera presidenta.”


	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Refiere: “Está a su consideración el proyecto de resolución.”

Añade: “Si no hay comentarios por favor le solicito al secretario técnico, por favor, tome la votación nominal.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	AC02/CQD
17-07-20
	Punto de acuerdo:
Se aprueba el proyecto de resolución en los términos propuestos.

	
Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	*
	
	

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	*
	
	

	Mtra. Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	*
	
	


Punto de acuerdo aprobado por unanimidad.


	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Señala: “Le solicito continúe con el siguiente punto del orden del día.”

	Secretario Técnico 
	Realiza lo solicitado.

	3. Asuntos generales

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Señala: “Está a su consideración este punto del orden del día.”

Le concede el uso de la voz a la consejera electoral Brenda Judith Serafín Morfín.


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Comenta: “Muchas gracias consejera presidenta. Nada más en asuntos generales para ver el tema, sabemos que tenemos que armonizar la ley con motivo de la reforma de hace apenas unas semanas y propondría que hiciéramos alguna mesa de trabajo para hacer lo correspondiente en el reglamento de quejas y, lo someto a su consideración, es cuánto.”


	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Responde: “Gracias consejera, al final yo no alcancé a escuchar bien, es ¿proponer una mesa de trabajo para analizar la reglamentación que se tendría que modificar o adecuar conforme a la reforma de violencia política contra las mujeres por razón de género, respecto a algún reglamento en particular o de manera sistemática? Porque no sé si se estén haciendo algunos trabajos que nos podamos sumar, o bien nosotros iniciar con alguno.”


	Brenda Judith Serafín Morfín
	Señala: “Si, entonces creo que el orden será que primero se nos informe si hay algún avance por parte de la secretaría, respecto a esta obligación que tenemos y una vez que se nos informe ver la posibilidad de poder hacer aportaciones y si es necesario, esta comisión reunirse en una mesa de trabajo para hacer las propuestas correspondientes.”


	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Comenta: “Si, en particular me parece que es importante el de quejas, pero si tiene que venir armonizado con los demás, digo porque ésta Comisión es de Quejas y Denuncias, pero no podemos aislarlos y creo que tiene que ser de manera integral, entonces le solicitaría al secretario técnico, por favor, nos informe si en el instituto se está trabajando ya en el tema y cómo es la dinámica para ver en qué momento nosotros nos podríamos sumar o si no, igual nos comunique para ver qué es lo que nosotros podríamos empezar a hacer a partir de la intervención de la consejera Brenda, que me parece muy importante.”

	Secretario Técnico 
	Refiere: “Con gusto Consejera.”

	Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo
	Pregunta: “¿Algún otro comentario?”

Añade: “Bueno, entonces al no existir algún otro asunto más que tratar y en virtud de haberse agotado el orden del día, agradezco su asistencia y siendo las 09:13 nueve horas con trece minutos del día 17 de julio del 2020, se da por concluida la presente sesión, muchas gracias.”

	Por la Comisión de Quejas y Denuncias 

	



Ma. Virginia Gutiérrez Villalvazo 
Consejera electoral presidenta

	



Miguel Godínez Terríquez 
Consejero electoral integrante
	



Brenda Judith Serafín Morfín 
Consejera electoral integrante

	



Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico


	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la segunda sesión ordinaria de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 17 de julio de 2020. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=mF88oJk5Jxo&t=2s --------------------------------------------------
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